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=26 =11-25

~24=11-8=3

6 thi him s = 2x+b di qua diém M(1:4) & 4=21+b
Sb=4-2=2.

Viyb=2.

9

Tacé: a+b+c=1+(-6)+5=0 nén phuong trinh c6 hai nghiém phin bi

Viy phuong trinh b tip nghiém § = (15}

Liy@-(1) & 2x-x=5-3 >x=2
Thay x -2 vio phuong trinh (1) ta duoc:

+y=3 Sy=3-

Viy hé phuong tinh ¢ nghiém 14 (2;1).
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‘Goi chiéu dai manh vuon hinh chi nhit i x (m) (DK: 0.< x <90).
90 (m).
= Chiéu rong minh vuon hinh chis nhit 1z 90—x (m).

a: x(90x) (')

Nita chu vi minh viom hinh chir nht 1i: 180

Do ds, dién tich manh vusim hinh chi nhdt ban diu

Néu ting

éu rong manh vudn Ién thém 20m
iéu rong minh vuém i sau 1z 90~x+20.=110—x (m).

>0
Néu giam chiéu dai di 20m = Chiéu dai manh vurom liic sau 1a: x~20 (m).
Do do, dién tich manh vuém lic sau la: (110 —x)(x~20) (m*).

vi

tich minh vuom khong thay dGi nén ta c6 phuong trinh:

x(90-x)=(110-x)(x~20)

=x=55(TM)

Viy chiéu dii manh vuon hinh chir nl

1a 55m, chiéu rong manh vuom hinh chi nhit 13 9055 = 35m.
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o) Ap dung dinh 1 Pythagore vio tam g vudag ABC, t o:

& AB=\BC—AC =108 =36 =6 (cm)

Viy AB = 6em.

b

Ap dung hé thi uomg rong tam gide vudng ABC., duimg cao AH ta o6

s
ac HC10= 1= 1o - 0.4 (cm).

C.BC = §

Viy HC=64 cm.
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Xét phuong trinh hoinh 49 giao diém cua (d) vi (P) ta duge:

X =2me—mt 165 x5~ 2mee -]

m
? - (m? ~1) =1 0 nén phuong winh (1) c6 2 nghiém phin bigt i moi m

Taco:
Vi dudng thing (d) luén cit parabol (P) tai hai diém phan bigt (dpem).
b
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